



Следователь СК приняла участие в профилактических мероприятиях со школьниками



Профилактика преступного поведения – одно из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. В этих целях сотрудники регионального управления СК на постоянной основе принимают участие в мероприятиях профилактического характера, в том числе среди несовершеннолетних.

Следователь территориального отдела СК выступила перед старшеклассниками МБОУ СОШ № 12 города Лиски Воронежской области по вопросам соблюдения требований законодательства об участии в митингах и шествиях, профилактики законопослушного поведения, а также формирования у подростков навыков безопасного общения в социальных сетях и наступления ответственности за противоправные действия в сети «Интернет». Помимо этого, следователь СК ответила на интересующие школьников вопросы, касающиеся деятельности следственных органов и их компетенции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

23 Марта 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1550563>